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臺東縣居家托育服務中心                                                                      表3.1.1

親屬托育人員加入臺東縣（市）居家托育服務中心契約書
托育人員(保母)姓名              (以下簡稱甲方)為參加 臺東縣（市）居家托育服務中心 (以下簡稱乙方)接受  臺東 縣（市）政府社會局（處）委託辦理之居家托育服務中心(以下簡稱本方案) 經雙方議定條款如下:

一、參加期間:自簽約日起至退出系統止。
二、甲方參加本方案，應填寫 臺東  縣（市）政府社會處所制定或乙方參照制定之基本資料表並檢附相關文件以茲證明。甲方於基本資料表任一項目變更時，應於2週內主動通知乙方更新資料，如逾期、乙方主動發現或由家長來電告知，並經乙方查證屬實且評估影響就托兒童家長權益者，乙方得不經甲方同意逕予解除契約。
三、乙方於甲方參加本方案期間，提供之服務如下:
（一）將甲方資料建檔管理，並於衛生福利部社會及家庭署建置之「托育人員(保母)登記管理資訊系統」登錄甲方之資料，且依甲方提供之實際收托情形更新異動。
（二）於甲方加入本方案1個月內辦理初次家庭（或執業地點）訪視，並提供相關建議。
（三）依兒童最佳利益觀點，協助甲方與委任收托之家長簽訂委任契約，明定雙方權利義
（四）提供已接受托育委任之甲方，兒童托育及保護等相關專業諮詢服務。
(五）提供兒童照顧有關之研習訓練或親職教育課程，提昇專業知能與服務態度。
四、甲方於參與本方案期間，有下列義務 :

(一）提供包含身分、三親等內親屬關係之證明文件、托育人員資格條件證明文件等真實資料供乙方建檔。
(二) 新收托、停托幼兒時，需於一週內回報乙方。

(三）甲方收托照顧超過1名(含1名)三親等以外之幼兒，即應回報乙方知悉，並回歸「居家式托育服務提供者登記及管理辦法」辦理。
五、甲方應遵守下列托育人員人員收托守則：

(一）對兒童具有耐心、愛心及同理心且具照顧服務之熱忱。
(二）接受乙方輔導擬定托育服務計畫表，按時填寫托育紀錄表、嬰幼兒發展篩檢或製作嬰幼兒成長日誌。
(三）托育人員及其家人對於收托之兒童不得有虐待、疏忽等違反兒童及少年福利法之行為。
(四）接受訪視輔導員每年至少一次之訪視，確認其收托三親等內對象是否符實。
(五）新收托幼兒時，與家長簽訂托育人員委任契約書，並回報乙方。
(六) 每名托育人員同一時段至多照顧兒童(含托育人員本人之幼兒)4人，其中未滿2歲者最多2人；親屬托育人員聯合收托者，每名親屬托育人員各可照顧未滿2歲幼兒2人，同一場所收托達5人應即申請托嬰中心設立許可，並退出居家托育服務中心，改由地方政府督導。
（七）其他居家托育服務中心規定之守則。
六、甲方應配合參與本方案，以乙方接受 臺東 縣（市）政府社會局（處）委託辦理之區域為主，不得重複於其他區域參與。
七、有下列情形之一，乙方得不經甲方同意,逕終止本契約:

（一）甲方提供不實資料、或資料不全經乙方聯絡2週內仍無法補齊。

（二）甲方基本資料變更，2週內未通知乙方，經乙方發現且評估影響就托家長兒童權益，情節重大者。

（三）甲方有不法或重大惡行致損及乙方權益。
（四）甲方於收托期間發生違反法令規定或重大事故損及受託兒童權益。
（五）其他經查不符合「托育人員托育管理與托育費用補助實施計畫」之相關資格規定、收托守則者。

八、甲方得隨時提出終止本契約，但不得要求保留各項服務。
九、甲方因第八條或第九條與乙方終止契約欲再申請參與本方案，乙方有權審核決定同意與否。
十、本契約如有未盡事宜,得由雙方協商增列，另紙載記黏貼於本契約書之後，加蓋圖章為憑。
十一、本契約書一式兩份由甲乙雙方簽名蓋章，各執乙份為憑，雙方如對本契約之履行、終止或解約有爭執，約定以  臺東  縣（市）地方法院為第一審管轄法院。

十二、收托申請托育費用補助之幼兒發生托育異動時，托育人員應立即通報所轄之臺東縣居家托育服務中心。

十三、甲方與其家庭同住成員知悉兒童有兒童及少年福利與權益保障法第五十三條規定之各款情 事或遭受其他傷害之虞應立即向直轄市、縣（市）主管機關及居家托育服務中心通報。
甲方 :                                     (簽名蓋章)

地址 :

電話 : 

乙方：臺東縣居家托育服務中心                   (簽名蓋章)
地址：臺東市中華路一段684號
電話：(089)350254     傳真(089)360394

中華民國年月日
